


/Kakof/’l TPEeYronbHVK Ha3bIBaETCS
OCTPOYIrOfibHbIM?

Kakoun TpeyronbHMK Ha3biBaeTc4
TYNOYrofibHbIM?

Kakoun TpeyronbHWK Ha3biBaeTCA
NPAMOYTofbHbIM?

™

Kak Ha3bIiBalOTCH CTOPOHbI NPAMOYTOJIbHOIO

TpeyrosibHuKa?

<
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ﬁBHHGTCH Ny BepHbIM yTBepXaeHue ? \
1.NMpOTMB MeHbLUEero yrna feXxuT MeHbLUuasi CTOPOHa.

2.CyMMa yrnoB npsiMoyrosibHoro TpeyroribHuKa paBHa
90°,

3.Ecnu gBa yrna TpeyronbHuka paBHbl 36° n 64°, To
TPeTUm yros 3Toro TpeyronbHuKa 100°.

4.B TpeyronbHuke ABC, y kotoporo AB=6,BC =7, AC=8,
yron C —-HanbonbLwunn.

5.B npsimoyronbHom TpeyronbHuUKe KateT MeHblue :
6.B TpeyronsHuke ABC y koToporo
cTtopoHa AB —Hanbonsbwas.

\7.'I'peyron bHUK 3,4,5 cylLLecTBYyeT. /




ABnsieTca nu BepHbIM yTBepXaeHue ?
8.BHelWHWU yron TpeyrosibHMKa paBeH CyMMe OBYX €ro
BHYTPEHHUX YINOB.

9.Ecnu aBa yrna B TpeyronbHukKe paBHbI 18° n 65°, 1o
TpeTum yron paseH 97°.

10.Kaxgasi cCTOpoHa TpeyrofibHMKa paBHa CyMmMe OBYX
APYrux CTOPOH TpeyronbHUKa.

11.B TpeyronbH1Ke NPOTUB OONbLLEro yrna nexwuT
MeHbLLasi CTOPOHa.

12.Ecnu yron npu BepwinmHe paBHOOeapeHHOro
TpeyronbHuKa paBeH 50°, To ABa ocTanbHbIX yrria no
70°.

13.TpeyronbHUK CO CTOPOHamMu1 2M, 3M U 4M CyLLECTBYET.

14. Cymma yrnoB paBHOOeapeHHOro TpeyrofibHUKa
paBHa 180°.




1.Hanante Hen3BeCTHbLIN 1.Hanante Hen3BeCTHbLIN
yros TpeyrosribHUKa, yros TpeyrosribHUKa,
ecnuv ero gBayrna ecnuv ero gBayrna
paBHbI: 22° n 83°, paBHbI: 42° n 111°.

2.HanguTe yrnoil 2.HanguTe yrnoil
paBHOOeOpEeHHOoro paBHOOeOpEeHHOoro
TpeyrosribHUKa, ecnu TpeyrosribHUKa, ecnu
yros npu oCHoBaHUM yros npu oCHOBaHUM
paBeH: 56°. paBeH: 44°.

3. Hangurte yrnoli 3. Hangure yrnoli
paBHOOeOpEeHHOro paBHOOeOpEeHHOro
TpeyrosribHUKa, ecnu TpeyrosribHUKa, ecnu
yros npoTuBonexaliuu yros npoTuBonexalimu
OCHOBaHMIO paBeH: 104°. OCHOBaHMIO paBeH: 62°.




B3anmonpoBepka

1 750 1. 27°




3aKoOH4YUTE NpeanoxeHus:

-CerogHs Ha ypoKe 1 y3Han ...
- Al noBTOpMN ...
- 71 3aKkpenun...
- Al Hayumncs...
- BbIN1IO UHTEpPEeCHO...
- BbIno TpyAaHo ...
- A cmory ...



